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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 17/01/2022 

 
Κύριε Μπουρνούς «Γνωρίζατε 9 μήνες για την καθίζηση των σπιτιών στο Νέο 

Βουτζά και τα αφήνατε να γκρεμιστούν. Φτάνουν τα ψέματα.» 

 

Απαράδεκτη η ολιγωρία του Δημάρχου Ραφήνας – Πικερμίου. Απαράδεκτα τα 

ψέματα ότι δήθεν ο κ. Μπουρνούς δε γνώριζε. Απαράδεκτο ότι πρέπει πρώτα να 

καταρρεύσει μία περιοχή και μετά να «ενδιαφερθεί» κάτω από τις πιέσεις μας και 

την απειλή των αποζημιώσεων μεγάλων ποσών στους θιγόμενους ιδιοκτήτες. 

  
Από τις 10 Απριλίου 2021 οι ίδιοι οι κάτοικοι είχαν εγγράφως ειδοποιήσει 

προσωπικά τον Δήμαρχο κ. Μπουρνούς. Στις 15 Ιουνίου 2021, αφού ο Δήμος δεν 

έκανε τίποτα, οι κάτοικοι ενημέρωσαν και το γραφείο της ΔΥΝΑΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ. 

Εντός 48 ωρών έσπευσε στο σημείο ο επικεφαλής της παράταξής μας κ. 

Βασιλόπουλος συνοδευόμενος από στενό του συνεργάτη, έκαναν αυτοψία μαζί με 

τους κατοίκους και αμέσως ζήτησε εγγράφως από την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων 

της Περιφέρειας Αττικής να κάνει και εκείνη αυτοψία με μηχανικούς της. Η 

Περιφέρεια, μετά την αυτοψία, έστειλε στις 2 Αυγούστου 2021 έγγραφο στον Δήμο 

Ραφήνας Πικερμίου με το οποίο τον καλεί να «μεριμνήσει με δικές του ενέργειες για 

την οριστική αποκατάσταση των καθιζήσεων, με τις αναγκαίες εργασίες αντιστήριξης 

και τη διευθέτηση των όμβριων υδάτων του οδοστρώματος.». Πάλι ο Δήμος επί 5 

μήνες δεν προέβη σε καμία ενέργεια.  

   
Σήμερα, μετά από τις ενέργειές μας και από τη δημοσιοποίηση της 

ανεπάρκειας της διοίκησης του Δήμου, ο κ. Μπουρνούς ξαφνικά «εμφανίζεται» 

στην περιοχή να σώσει τα σπίτια. Και έχει το θράσος για άλλη μία φορά να 

εμφανιστεί στο rpn.gr στην εκπομπή «Η ώρα των πολιτών» και να δώσει στους 

πολίτες ψέματα και ανακρίβειες, ότι δήθεν έμαθε την Παρασκευή για το πρόβλημα. 

   
Φτάνουν τα ψέματα και η αποποίηση ευθυνών. Οι πολίτες πρέπει επιτέλους να 

αισθανθούν ένα Δήμο που δίνει αβίαστα λύσεις στα προβλήματά τους. Οι πολίτες 

θέλουν ειλικρίνεια και ευθύτητα. Εάν δεν μπορείτε να τα προσφέρετε δεν κάνετε για 

τη θέση που κατέχετε. 
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